

Надежность гарантировается

ООО «КУРОРТЛИФТ» ОСУЩЕСТВЛЯЕТ КОМПЛЕКСНОЕ ТЕХНИЧЕСКОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ
ЛИФТОВОГО ХОЗЯЙСТВА КУРОРТНОГО РАЙОНА, ПРОВОДИТ МОНТАЖ, РЕКОНСТРУКЦИЮ
И МОДЕРНИЗАЦИЮ ЛИФТОВ. ПРЕДПРИЯТИЕ СТАЛО ПОБЕДИТЕЛЕМ КОНКУРСА

«СДЕЛАНО В САНКТ-ПЕТЕРБУРГЕ» И НАГРАЖДЕНО ЗНАКОМ КАЧЕСТВА И МЕДАЛЬЮ ЗА ОКАЗАНИЕ УСЛУГ В СФЕРЕ ЖКХ.

ООО «Курортлифт», созданное 16 лет назад, сумело выстоять в самые сложные для российской экономики годы. Сейчас это успешное предприятие, динамичное развитие которого полностью обеспечено пакетом заказов. На обслуживании находится 205 лифтов, и, несмотря на то, что 2/3 парка лифтов уже выработали свой ресурс, а вандализм пассажиров продолжает наносить им значительный ущерб, в Курортном районе, благодаря взаимодействию ООО «Курортлифт» с Ростехнадзором и инспектирующими инженерными центрами, случаев отключения лифтов не было. Кроме того, реализуется отраслевая программа «Реконструкция и модернизация лифтов». В районе за 2 года заменено 16 лифтов и 22 купе-кабины, поставлены новые узлы и механизмы вместо изношенных в 52 лифтах. В этом году планируется установить 14 новых лифтов взамен старых.

- Впереди много работы по выполнению намеченных программ, - говорит генеральный директор ООО «Курортлифт» Сергей Григорьевич Катунин. - Но я уверен, что задачи, поставленные руководством администрации района и правительством города, будут выполнены в кратчайшие сроки и с высоким качеством.

Квалификация технического и управленческого персонала компании позволяет осуществлять свою деятельность в

соответствии с новыми правилами по устройству и безопасной эксплуатации лифтов (ПБ 10-558-03), которые приведены в соответствие с европейским стандартом EN-81 и европейской директивой по лифтам 95/16 ЕС. Строгое выполнение каждого пункта этих правил обеспечивает безопасную и качественную эксплуатацию лифтов.

«Курортлифт» обслуживает лифты как отечественного производства (РУП «Могилевлифтмаш», Щербинский лифтостроительный завод и др.), так и импортного (OTIS, KLEemann, KONNE). Каждому из них требуется свой подход. Импортные - более требовательны к климатическим условиям и исправно работают, только если в машинном помещении температура опускается не ниже +5°C, что сложно обеспечить в суровые российские зимы. Отечественные лифты более неприхотливы к условиям эксплуатации и значительно дешевле зарубежных аналогов.

Лифт имеет достаточное количество степеней защиты, но все равно является объектом повышенной опасности, поэтому обслуживать такое сложное инженерное оборудование должны профессионалы. Все специалисты компании имеют соответствующее образование, проходят в течение нескольких месяцев обучение на предприятии, перенимая знания и опыт наставников. Но хороших специалистов, как и везде, не хватает.

Конкуренция диктует жесткие условия

выживания предприятий. Сильные стороны ООО «Курортлифт» - это мобильность и высокое качество выполненных работ, строжайший контроль которого осуществляется со стороны Инженерного центра и Ростехнадзора. Собственная производственная база полностью обеспечивает потребности в проведении необходимых ремонтных работ. Есть лицензии на изготовление грузовых подъемников для торговых павильонов, релейных станций управления. Эти механизмы пользуются сейчас повышенным спросом, поэтому в планах ООО «Курортлифт» расширение своего производства.

Высококвалифицированный персонал, постоянно повышающий свой профессиональный уровень, внедрение новых технологий, собственное производство, а также сотрудничество с ведущими мировыми производителями, активное взаимодействие с администрацией Курортного района и управляемыми компаниями - основа успешно-

сти ООО «Курортлифт».

Заслуги предприятия перед Курортным районом и петербургским регионом отмечены почетным знаком и медалью «Сделано в Санкт-Петербурге».

Марина Иванова

197706, Санкт-Петербург,

г. Сестрорецк,

наб. Строителей, д. 6

Тел.; (812) 434-0208, 434-0155